

中国智库研究报告:围绕“五通”细化“十共” 丝绸之路经济带可分三步走 预计2049年初步建成



丝绸之路经济带将成新经济大动脉

2013年,习近平出访中亚四国时提出了共建丝绸之路经济带的战略构想,今年的政府工作报告也明确提出,要抓紧规划建设丝绸之路经济带。

这份报告指出,丝绸之路经济带沿线国家的国民生产总值占世界总额的55%左右,拥有世界总人口的大约70%和世界已知能源资源的75%左右。这样的经济体量,再加上世界最有竞争力的经济发展速度,使得丝绸之路经济带有望成为新全球化时代的经济大动脉。

报告认为,虽然目前丝绸之路经济带的倡议面临着区域外部力量的压力,一些国际媒体与专家对丝绸之路经济带进行了“零和博弈”式的解读,将共同利益的建设视为大国的势力争夺,将区域内国家的合作视为“貌合神离”,但总体而言,区域内主要国家

对这一倡议的理解和赞同多于疑虑和反对。

“丝绸之路经济带的根本在于民心相通,在此基础上可以包括经贸、科技、文化、能源、交通、教育、安全等各类事务的沟通、合作,绝不局限于某些领域,并且它是一项着眼长远、号召各国长期参与的全面规划。”报告发布人、中国人民大学重阳金融研究院执行副院长王文在会上表示。

报告指出,习近平主席提出了丝绸之路经济带的五“通”(政策沟通、道路联通、贸易畅通、货币流通、民心相通)建议,在此基础上可以将具体措施细化为十“共”,即政策沟通应包括理念共识、决策共商;道路联通应包括设施共建、资源共享;贸易畅通应包括关税共议、规则共议;货币流通应包括汇率共浮、信息共享;民心相通应包括文化共存、价值共惠。

28日在北京发布的《建设丝绸之路经济带:愿景与路径》的研究报告指出,建设丝绸之路经济带可以实施三步走战略,预计可在2049年初步建成。

这份报告是在由中国人民大学主办、中国人民大学重阳金融研究院承办的“丝绸之路经济带12国智库论坛”上发布的,也是中国国家主席习近平2013年提出“丝绸之路经济带”的倡议后,中国智库首份关于丝路经济带的研究报告。

扫码 免费
拿 玉烟嘴

扫码有机会免费获得玉烟嘴,活动详情关注郑州晚报财经小螺号微信。
另外,奥斯卡新建文免费电影票依然是扫码就可获得。

三步走,预计2049年初步建成

该报告进一步给出了建成丝绸之路经济带的时间表,“建设丝绸之路经济带可以实施一个时间跨度为35年的三步走战略,预计将在2049年初步建成”。

报告进一步指出,从现在起到2016年为战略动员期,2016年到2021年为战略规划期,2021年到2049年为战略施行期。在战略动员的基础上,由主要大国牵头成立协调小组,开始厘清已有的合作机制中的各种标准,推动各领域标准的统一与施行范围的拓展。

“可设立政策协调小组、基础设施小组、能源与贸易小组、货币金融小组及文化多样性小组,共同制定机制协调与仲裁、基础设

施建设、贸易一体化政策、货币金融合作及文化交流与人力建设等方面的规则,争取到2021年能够搭成基本的新丝绸之路经济带内部治理框架。”报告建议。

报告还建议,在战略施行期,对内可设立官方理事会和秘书处等常设机构,对外加强与世界银行、亚洲基础设施投资银行、亚洲开发银行、欧亚开发银行及各国开发性金融机构的合作,全面实施新丝绸之路经济带在基础设施建设、贸易一体化、人力资源与行政能力建设、货币金融安全网建设等方面的规划,不断推进和夯实政策沟通、道路联通、贸易畅通、货币流通和民心相通五大支柱的基础。 中新网

姜片蘸黑泥 专治静脉曲张

沈阳退休老中医王梁平有一服祖传的中药外敷方,专治静脉曲张、脉管炎、静脉炎、老烂腿等,即使是30年以上的老患者,一个周期也能治愈。王老祖上是清代御医,传下的秘方已有300年历史。王老治病有两个法宝,一是生姜,要新鲜多汁的切成薄片。另一个“黑色药泥”。先用姜片擦拭患处后再蘸上药泥轻敷患处,马上感觉腿上肿、胀、酸、痛立即消失,双腿像松了绑似的轻松灵便,且病症越重效果越明显,就连准备手术截肢的人都治一个好一个。

王老说:感冒发烧小病还是西医快,但静脉曲张、脉管炎、老烂腿这种疑难杂症,西医就不如中医治的彻底。别人治病仅用几种中药材,药力不够,根本治不好,而我一次用足11种溶栓动物药和30种名贵中草药,如地龙、蜈蚣、全蝎、穿山甲、辅以藏红花、牛膝、当归等,君臣佐使,再以姜片为药引子,用药如用兵,一鼓作气,攻破各处血栓,效果是普通药物20倍以上,再严重的

患者也可治愈。

王老9岁随祖父学医,23岁用此方治愈数以万计患者,遵循祖上“盛世可现此方”的组训,将此方制成药泥成品,名为【王药师清脉通膏】希望能为更多人造福,因疗效特别显著也获得国家专利201010548138.6。

使用清脉通初期:淤积血液开始流动,酸、胀、痛、沉、麻木、瘙痒马上好转,活动自如。中期:突起的血管和血栓开始变平,黑紫皮肤部位开始消失,溃烂部位收口,新的肌肉长出。按疗程使用后:皮肤光滑平整,腿脚有劲,腿上成团“蚯蚓”消失,溃烂部位愈合,多种并发症消除。

指定经销药店:恒源药店(农业路与丰乐路东南角)、中原商贸城一楼医药部、怀仁堂大药房(黄河路服装市场东隔壁)、东大街药房(市第一人民医院东200米)、泰隆药房(碧沙岗地铁B出口)、健坤大药房(中原路伏牛路南150米路东)。
咨询订购电话:0371-55827655。

益生菌治过敏 50年不犯

台湾治敏奇人苏伟志博士从事过敏研究25年,苏伟志指出:“过敏尽量别用激素,虽解燃眉之急,但严重损害肝肾及造血功能,长期使用会造成免疫力低下,现在我一奇方:通过增加肠道抗过敏益生菌,运用全活性菌刺激人体周边单核球细胞,诱发人体产生干扰素IFN-γ和细胞激素IL-12,而且可显著诱发杀手型T细胞的产生来抵制致敏因子IgE的分泌,可平衡变态反应所改变的免疫防御环境,有效地提升人体的免疫系统。就能解决各种过敏引起的鼻炎、湿疹、荨麻疹、肠炎症状。”

苏伟志博士使用此疗法治病将近10年,因为疗法奇特、安全、费用公道,已获得三项国际专利和一项国内专利,管它叫“金敏元乳酸菌”。金敏元乳酸菌主要是通过减少血清中的特异性IgE抗体的生成,促进脾脏细胞IFN-γ的分泌量,抵制过敏反应,调整过敏体质,防止过敏的再次复发,有效地提升

人体的免疫系统机能。恢复正常免疫功能,即便再接触过敏源,也不会反复。很多患者反馈说:这个方法为我们解除了这么大的痛苦,好几年都不犯像打了疫苗一样!

台湾金敏元经过5年的临床跟踪治疗过敏迅速,从根本上调节免疫细胞平衡,有效阻断过敏复发。婴儿、哺乳期妇女、孕妇均可放心服用。是目前全球治疗过敏安全高效的前沿产品。如果你有过敏性鼻炎、湿疹、荨麻疹、顽固性皮肤瘙痒,过敏性哮喘、鼻炎、鼻窦炎,过敏性结肠炎,季节性过敏及由(花粉、冷空气、化妆品、紫外线、粉尘、酒精、海鲜、食物、药物及不明原因等)引起的各种过敏性疾病不妨体验一下。

咨询订购电话:0371-55517206。指定经销药店:恒源药店(农业路与丰乐路东南角)、中原商贸城一楼医药部、怀仁堂大药房(黄河路服装市场东隔壁)、东大街药房(市第一人民医院东200米)。

IPO在审企业7月起再归类 注册制年内出方案

新闻发言人张晓军27日在证监会例行新闻发布会上,对近期新股发行的热点问题进行了集中回应和说明。据介绍,证监会将于7月1日公布《发行监管部首次公开发行股票中止审查和终止审查企业基本信息情况表》,对几类情况所涉及的IPO在审企业进行统一公示。

针对发行人财务资料有效期限的问题,张晓军表示,证监会《发行监管问答——关于首次公开发行股票中止审查的情形》明确,发行人申请文件中记载的财务资料已过有效期的,将中止审查;发行人申请文件中记载的财务资料已过有效期且逾期3个月未更新的,将终止审查。

依据该规定,到6月底,处于不同审核状态的企业将受到不同程度的影响。其中,6月底前未完成预披露的企业,其财务资料已过有效期且逾期达到3个月,将终止审查。6月底前已完成预披露、尚未过会的企业,若其财务资料截止期为2013年年底,则已超过有效期,将中止审查;这些企业须在

9月底前更新财务资料,否则将终止审查。已过会企业,按首发办法相关规定和以往惯例,其财务资料有效期可以延长1个月;若在前述延长后的有效期内仍未能刊登招股说明书,则应当及时更新财务资料,并按规定报送会后事项材料。

此外,张晓军还介绍了后续推进股票发行注册制改革的工作安排。目前,证监会正在研究股票发行注册制改革方案,计划今年年底以前提出具体方案;但注册制改革的实施,还要以修订《证券法》为前提。

注册制改革方案将坚持市场化和法治化取向,从国情出发,处理好市场与政府的关系;将坚持以信息披露为中心,发行人是信息披露第一责任人,发行人、中介机构对信息披露的真实性、准确性、完整性、充分性和及时性承担法律责任,投资者自行判断发行人的盈利能力和投资价值,自担投资风险。

同时,在发行市场化改革推进过程中,决策部门还将逐步探索符合我国实际的股票发行条件、上市标准和审核方式。 上海证券报

■中了没

【中彩号码以福利体彩网公布为准】

体彩“排列3、排列5”第14172期
排列三 959 排列五 95981

体彩“七星彩”第14074期
9 5 9 7 7 7 9

福彩“双色球”第14073期
01 12 16 20 30 33+02

福彩3D第14172期
8 4 3

福彩“22选5”第14172期
02 03 07 12 19